

## Предупрежден – значит, вооружен! Полиция Михайловского района предупреждает!

Так как, телефон сегодня есть у каждого и в каждой квартире, то телефонные мошенники обязательно постараются этим воспользоваться и если вы ещё не стали жертвой подобного рода аферы, то настоятельно просим Вас изучить возможные схемы, так как вероятность того, что скоро и в вашу трубку «постучат» телефонные мошенники очень высока.

ОМВД России по Михайловскому району напоминает:

- сотрудники полиции (или других силовых ведомств) никогда не станут привлекать граждан к оперативно-розыскным мероприятиям по телефону, всегда организуется личная встреча;
- сотрудники полиции не станут выяснять наличие и состояние банковского счета гражданина, количество банков, клиентом которых он является, а тем более реквизиты банковских карт;
- хорошим маркером того, что вас пытаются обмануть, может служить один из излюбленных приемов мошенников, использующийся для отвлечения внимания – перевод разговора на другого человека, роль которого зависит от сценария: сотрудник банка, службы безопасности, попавший в беду родственник, сотрудник правоохранительных органов;
- чтобы застать граждан врасплох, мошенники чаще всего выбирают для звонка поздний вечер, ночь или раннее утро;
- многие мошенники хорошие психологи и они отлично знают, куда следует надавить в той или иной ситуации;
- существуют различные способы обмануть определитель номера: регион может быть указан не тот, из которого осуществляется вызов;
- тот факт, что позвонившему известно ваше имя и регион проживания, не является подтверждением того, что с вами связался настоящий сотрудник банка или правоохранительных органов.

Поговорите с родственниками пожилого возраста, обязательно предупредите их о телефонных мошенниках. Пожилые люди зачастую не способны распознать обман, чем и пользуются злоумышленники.

**В случае совершения подобных фактов немедленно сообщите в полицию по телефону «02» или «112».**

**Телефон дежурной части: 8 (42346) 23-1-02**